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Офіційні Правила конкурсу «Добрі історії»
Учасники Конкурсу «Добрі історії» погоджуються дотримуватися Офіційних Правил Конкурсу.


[bookmark: _GoBack]Огляд: загальноміський конкурс «Добрі історії» для шкіл м. Києва, що відбудеться з 10 грудня 2012 року по 20 лютого 2013 року, організовано інформаційним відділом Організації Об‘єднаних Націй в Україні в співпраці з Головним управлінням освіти м. Києва, МГО «Дельфін» та київською спеціалізованою школою № 85.
Мета конкурсу: сприяти інтеграції в суспільство представників вразливих верств дитячого населення, таких як діти з інвалідністю, в тому числі учні спеціалізованих шкіл-інтернатів, діти - сироти, діти з сільських шкіл, онкохворі або ВІЛ-інфіковані діти, а також формування в підростаючого покоління позитивних загальнолюдських якостей, через здійснення відповідних соціальних акцій та забезпечення їх належного інформаційного висвітлення, а також підвищення рівня обізнаності в цьому питанні учнів та вчителів.
Очікувані результати конкурсу: активізація виробництва та розповсюдження школами власних інформаційних видань (ведення відповідних веб-сторінок, розповсюдження інформації через соціальні мережі тощо), активізація роботи прес-центрів шкіл та їх журналістської активності, зокрема, в наданні більш широкого висвітлення волонтерським, благодійним та іншим соціально-важливим діям учнів, а також тісна співпраця поміж дітьми, вчителями та батьками.
Учасникам конкурсу пропонується:
· учителям та учням (допомога батьків та інших партнерів заохочується) організувати та здійснити «добрі справи», тобто будь-якої дії, націлені на співпрацю, надання підтримки, або допомоги, а також налагодження дружніх стосунків з представниками вразливих верств дитячого населення, таких як діти з інвалідністю, в тому числі учні спеціалізованих шкіл-інтернатів, діти - сироти, діти з сільських шкіл, онкохворі або ВІЛ-інфіковані діти тощо. Такими «добрими справами» можуть стати спільні концерти, фестивалі, виставки творчих робіт, фото-конкурси, екскурсії, «листи дружби», благодійні аукціони, приурочені до Нового Року або Різдва, тощо;
· прес-центрам шкіл надати широке висвітлення «добрим історіям» - інформації щодо виконаної діяльності за допомогою власних інформаційних ресурсів (сторінка в Інтернеті, соціальні мережі, шкільна газета тощо) та\або інших шляхів розповсюдження інформації (залучення ЗМІ до співпраці в рамках «доброї дії» заохочується).

Хто може взяти участь? Будь-яка школа м. Києва, яка бажає встановити дружні стосунки з представниками вразливих верств дитячого населення може взяти участь.
Як взяти участь в конкурсі? Школи можуть взяти участь у конкурсі організувавши «добру справу» (вчителі разом з учнями школи) та оприлюднивши відповідну «добру історію», а потім заповнити форму учасника конкурсу з описом виконаної роботи з наданням необхідного переліку додатків (1-3 фотографії з «доброї справи») та надіславши її на goodactions.ua@undp.org до 20 лютого 2013 року (включно). Участь у конкурсі є безкоштовною.
Кінцевий термін: прийом заявок на участь в конкурсі триває до 20 лютого 2013 року (включно). Заявки надіслані після цього терміну не будуть розглянуті.
Подарунки: Головний подарунок – ноутбук HP ProBook 4540s. Також 3 заохочувальні подарунки, а саме можливість відвідати Представництво ООН в Києві.
Порядок визначення переможців: Організатори конкурсу назначать 5 членів жюрі серед представників організацій, а також експертів, для оцінки заявок на участь в конкурсі та оберуть переможців. Повний перелік членів жюрі буде оголошено наприкінці січня 2013 року.
Заявки на участь будуть оцінені у відповідності з наступними критеріями: 1) інноваційність «доброї справи», 2) приблизна кількість представників вразливих верств населення, з якими відбулася взаємодія під час виконання «доброї справи», 3) вплив «доброї справи» на встановлення дружніх відносин з представниками вразливих верств населення, 4) висвітлення «доброї історії» - інформації про «добру справу».
Повідомлення переможців: Переможці конкурсу будуть повідомлені шляхом надсилання відповідного електронного повідомлення на відповідну адресу електронної пошти, вказаної при надсиланні заявки на участь в конкурсі. Подарунки будуть вручені під час особливої церемонії нагородження, що буде організована у межах Міжнародного Дня Щастя 20 березня 2013 року.
Право власності: учасники акції надають право Інформаційному центру Організації Об‘єднаних Націй в Україні, іншим організаторам конкурсу та партнерами публікувати фото, історії або будь-які інші матеріали, надіслані для участі в конкурсах, на власних медійних платформах.


Конкурс проводиться в рамках Національної інформаційної соціальна кампанія «Діти як діти» – це громадська ініціатива небайдужих людей, яка потрібна для розширення простору людяності та дружелюбності, який існує між дітьми. Протягом 2011 року акція проходила в різних містах та містечках України (зокрема, її вже підхопили вісім регіонів) під девізом «Якщо ви нас не бачите, це не означає, що нас немає», через проведення фотовиставок зі світлинами звичайних та особливих дітей. А в 2012 році розширився її київський етап через Програму «Київ – місто добрих людей», в рамках якої фотовиставка експонується в усіх 10 районах нашого міста. Кампанія «Діти як діти» об’єднала державні та недержавні організації, сім’ї, вчителів, вихователів та всіх тих людей, які не байдужі до дітей, які потребують особливої уваги: дітей з вадами слуху і зору, з синдромом Дауна, з розладами зі спектру аутизму, з порушеннями фізичного та розумового розвитку, ВІЛ-позитивних, з онкологічними захворюваннями та інших дітей з відмінностями.
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